

Dobra, 26.03.2009r.

Wszyscy Wykonawcy

WKL.ZP.MP.341-23/09

Dot.: Przetargu nieograniczonego na „Budowa ulicy Nasiennej w Mierzynie wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz z finansowaniem spłacanym przez Zamawiającego” - etap I

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Budowę ulicy Nasiennej w Mierzynie wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz z finansowaniem spłacanym przez Zamawiającego – etap I” wpłynęły pytania od Wykonawców. W związku z tym, na podst. Art. 38 ust. 1 i 4 Ustawa z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 07.223.1655 ze zmianami) wyjaśniamy:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający może potwierdzić, że jako ostateczny termin spłaty wierzytelności można przyjąć 31.12.2019r. ?

Odpowiedź 1:

Zamawiający potwierdza, że jako ostateczny termin spłaty wierzytelności można przyjąć 31.12.2019r.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykupu wierzytelności polegającą na zawarciu umowy o wykup między bankiem a Wykonawcą / zbywcą wierzytelności, a następnie na zawarciu Porozumienia w sprawie spłaty wierzytelności między bankiem a Gminą / dłużnikiem. Taka formuła wykluczałaby podpisanie Umowy trójstronnej o wykup, której nie zakłada nasza procedura.

Od odpowiedzi na to pytanie nasz bank uzależnia możliwość przystąpienia do przetargu wspólnie z Wykonawcą.

Odpowiedź 2:

Zamawiający podtrzymuje wszelkie zapisy SIWZ dotyczące zawarcia umowy, tym samym nie dopuszcza zawarcia umowy w sposób wyżej proponowany.

WÓJTA

Teresa Dera